Контрольная работа №5
«Письменное умножение многозначных чисел на однозначное. 
Умножение именованных чисел»
І вариант                                                               ІІ вариант
1. Реши примеры
2 м 05 см • 8 =
6 т 800 кг  • 6 =
24 грн 25 к. • 7 =
3 км 205 м  • 6 =
4 т 400 кг  • 7 =
42 грн 35 к. • 8 =


2. Реши выражение
(11372 – 8541) • 3 – 8700 • 4 + 507 • 9 =

3. Реши уравнение

(х : 5) – 116 =84
(х : 5) – 232 =68


4. Составь и реши задачу
	Цена
	Количество
	Стоимость

	?
6 грн
	Одинаковое
	56 грн
48 грн



5. Найди периметр треугольника
А

					В		        С
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